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Корисна модель належить до вимірювальної техніки та може бути використана для 
визначення прискорень, що виникають під час руху транспортних засобів в транспортній галузі 
та сільському господарстві. 

Відомий вузол для кріплення датчика прискорень до об'єкта, що складається з 
установочного блока, еластичних прокладок та пристрою для приклеювання датчика [пат. РФ № 5 
2290647 "Узел крепления датчика ускорения к объекту и устройство для приклеивания датчика 
к узлу крепления", 27.12.2006, М. Кл. G01P15/09, F16B11/00]. Вказаний пристрій є найбільш 
близьким до пристрою, що заявляється, тому вибрано як найближчий аналог. 

Недоліком конструкції даного аналога є неможливість переміщення датчика прискорень 
відносно осей координат. Це робить неможливим його встановлення у початкове положення 10 
відносно всіх трьох осей координат при встановленні системи на засобі транспорту, що істотно 
знижує точність такого встановлення. 

В основу корисної моделі поставлена задача підвищення точності встановлення датчиків 
прискорень на засобах транспорту під час випробувань за рахунок використання пристрою у 
вигляді платформи з можливістю коливань навколо горизонтальної та вертикальної осей та 15 
використання чотирьох датчиків прискорень. 

Поставлена задача вирішується тим, що пристрій, який складається з установочного блока, 
згідно з корисною моделлю, оснащується коромислом та рамкою з регулювальними гвинтами з 
встановленими на ній чотирма датчиками прискорень, які дають змогу координувати рамку 
відносно горизонтальної та вертикальної осей координат. 20 

Пристрій для встановлення датчиків прискорень 6 на засобах транспорту (фіг. 1, фіг. 2) 
містить установочний блок 1, коромисло 2, рамку 3, регулювальні гвинти коромисла 4 та рамки 
5. 

Пристрій працює наступним чином. Під час настроювання системи вимірювання після 
встановлення платформи на рамі засобу транспорту, а датчиків прискорень - на рамці 25 
платформи, для зменшення похибки встановлення, яка виникає внаслідок невірної геометрії 
рами, довільного положення у просторі засобу транспорту тощо, закручуванням чи 
викручуванням регулювальних гвинтів встановлюють рамку платформи у положення, коли 
вимірювальна вісь датчиків пристрою співпадає з вибраною віссю координат транспортного 
засобу. Це дозволяє підвищити точність встановлення датчиків прискорень на засобах 30 
транспорту. 

Оснащення під час випробувань засобів транспорту пристроєм для підвищення точності 
встановлення датчиків прискорень дозволяє підвищити достовірність результатів цих 
випробувань, суттєво зменшити похибку вимірювання та підвищити зручність налагодження 
вимірювальної системи.  35 
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Пристрій для підвищення точності встановлення датчиків прискорень на засобах транспорту, 
що містить установочний блок, який відрізняється тим, що оснащується коромислом та 40 
рамкою з регулювальними гвинтами, які дають змогу координувати рамку відносно 
горизонтальної та вертикальної осей координат. 
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